

# Йеллоустоун. Украина. Прибалтика. Европа. БЛИЖНИЙ ВОСТОК. Камушки.

2016-01-05

Что между ними общего?

Если на бумаге стоит паук, отпечатываться будут только его лапы. Восемь отпечатков. И не выходя из плоскости, сложно понять, что все эти следы принадлежат единому организму.

Вопрос. Что курит автор, и страдает ли он арахнофобией? Ответ. С автором всё нормально, начало изложения здесь. <http://cont.ws/post/108686>

Речь идёт о будущей провокации по типу 11 сентября, но совершенно чудовищных масштабов, призванной полностью обнулить государственный долг США и решить все геополитические проблемы их правящей верхушки (не страны, разумеется). Автор предполагает, что основной проблемой, породившей ВСЕ сегодняшние кризисы, включая военный и финансовый, является «нависающий» над Северной Америкой супервулкан. В середине 90-х власть имущие США пришли к выводу, что до взрыва осталось 15-20 лет, и мировая стратегия резко изменилась. ПО ВСЕМУ МИРУ. Зачем нужно взрывать на собственной территории вулкан, как это отразится (уже отражается) на Европе, куда переедет производство (уже переехало), почему издох Детройт и зачем Китай строит города-призраки, что будет с населением – всё по ссылке. Автор не пьёт, Новый Год встречал трезвым, по результатам прошлых статей отказался снимать фильм (документальный), и печатать книгу – предложения были вполне серьёзными, так что от обвинений в графоманстве прошу воздержаться. Впрочем, ладно.

Далее излагаю для людей «уже в теме» - речь пойдёт ТОЛЬКО о новых фактах, подтверждающих (опровергающих) выдвинутую ранее гипотезу.

Первый факт, ложающийся в пазл – реформа МВФ. <http://cont.ws/post/169267>

Объяснить слив США столь действенной структуры в рамках обычной финансовой борьбы довольно сложно. Объяснения есть, но они весьма натянуты. Если взглянуть с ракурса гипотезы грядущего ФОРС-МАЖОРА (заранее спланированного, разумеется), то особых объяснений и не требуется. МВФ осталось работать меньше года – как и всей остальной финансовой системе. И поэтому слить полезнейший инструмент за бесценок (но сегодняшний «бесценок») – вполне разумно. Что-то типа использовать микроскоп для броска в окно, навсегда покидая горящую лабораторию. То бишь: лучше получить что-то сейчас, нежели сохранить в исправности инструмент, о котором ты ТОЧНО знаешь, что завтра он тебе уже не понадобится.

Прежней системы «завтра» не будет.

Второе. Атака Турции на наш самолёт. Её демонстративный отказ принести хотя бы формальные извинения.

(Да, давно не писал, поднакопилось «новостей»).

И, сюда же, самоубийственная провокация Саудитов.

Её алогичное продолжение в виде разрыва дипломатических отношений, фиксирующее первый шаг.

Не пытаясь отслеживать ситуацию с уровня правительств (в гипотезе другой ракурс) констатирую – всё строго в рамках обозначенного ранее тренда на ПОЛНОЕ разрушение ВСЕХ крупных государств Ближнего Востока (кроме Израиля, разумеется). Десятилетия готовили ИГИЛ, фаршировали беженцами Европу, расшатывали режимы, мягко подводили всё к единому моменту – как салаты подают на стол 31.12 к 23 часам... Сейчас «оливье» накрошено, приПОРОШЕНО и заправлено майонезом. Цвет, правда, как у томат-пасты. Начинается «трапеза».

Изувечено будет всё. Нефтеносные районы арабам не оставят. В новой географии это невозможно – и этого не будет. «Неэффективные» авианосцы США прекрасно отработают по зоне кровавого хаоса, и армия пиндосов окажется вполне боеспособной. Феллахи на джипах без ПВО и признанной государственности – как раз то, что нужно. Замесят, всё, что шейхи себе отстроили – заберут. Да, что-то успеет откусить Израиль, что-то, вероятно, вернёт под своё крыло Россия... Но проектировали эту кашу не мы – партия началась четверть века назад, и на тактических экспромтах можно только края поотхватывать (что, впрочем, немало).

К сожалению, для окончательного слома государственности Ирана может быть опять активизирована чума (Эбола). Воевать пехотой пиндосы не любят, а вот нести вакцину страждущим – самое то. После ЖК и бомбы, и ракеты, и бойцы станут дороги – пиитета к мирному населению не останется. ВООБЩЕ не останется.

Разумеется, всё это авторский бред. Напомнил о нём только потому, что пока что всё подтверждается – а сроки подходят.

И даже перелом в Сирии ложится в руку планировщикам – отныне в Европу направляется не светский обеспеченный сириец, бегущий от войны и головорезов ИГИЛ – а уже семьи самих салафитов, мягко говоря, другой толерантности... Зачем требуется поджигать Европу было в 12 лепестке <http://cont.ws/post/150672>.

Для России всё это относительно комфортный расклад – если процесс, который архисложно контролировать, не даст где-то серьёзного сбоя. Ставки на пределе, игроки «на бесах», кому-то уже нечего терять – эти способны на что угодно, а возможности

у них немалые. Будут теракты, покушения, провокации, дичайший компромат – всё что угодно. В этой связи (да и не только) крайне неприятна новость ...

Первое, о чём чаще всего спрашивают. Что по срокам?

Отвечаю. Никаких корректировок. Пик приходится на сентябрь (меньше октябрь), на этом гребень вероятности кончается. Май и лето до середины августа «почти безоблачны». До конца апреля риски довольно значительны. Метеосводка, мать её...

Второе, о чём идут вопросы. Действительно ли вулкан готовы взорвать?

С учётом того, что балансировка кальдеры «на грани» признаётся всем мировым сообществом, а истинное состояние засекречено? (Разумеется, в инете полно благостной информации, кто хочет, может считать её доказательством обратного). Ускорить и упорядочить неизбежное? Назначить хаосу дату, отомобилизовать силовиков заранее? Или Детройты, сланцы, сворачивание космоса и АЭС, деградация инфраструктуры и образования, вывод войск на дальние базы, концлагеря и учения «зомби», вывоз золота и нависающий крах финансовой системы – всё это сложилось само собой? Сама пульс-картинка с графиков? Сердце там стучало? Ну, разве что моральные устои пиндосам не позволят... Это да...

Опровергающих фактов надлежащего уровня пока не было. Наоборот. Летом картинку ломали запасы нефти США, Иран и Турция. Сегодня уже «всё в порядке»... Можно следующие вехи выкладывать...

Прекрасно понимаю, что каждый отдельный факт имеет множество трактовок... Как и пазлы можно сцеплять друг с другом множеством способов... Да, есть и другие, более традиционные объяснения. Но эта картинка-ракурс достаточно цельная. Впрочем, судить вам...

И – некоторые ссылки, ранее не вошедшие в контекст.

<http://vladimir-krm.livejournal.com/2985842.html> речь о плавающих крепостях Китая. Сюда же «пристёгиваются» наши новые плавучие АЭС. Да, всё это имеет неплохое объяснение и вне рамок гипотезы.

<http://www.globalresearch.ca/?context=vaaid%3B%3D10767%29>. Одно из многочисленных предупреждений.

<http://www.internovosti.ru/text/?id=17213> К вопросу о том, что «все эти цунами невозможны»...

<http://www.chronologia.org/dcforum/DCForumID2/12980.html> Как учения «против зомби» могут быть связаны с вулканическим пеплом...

Да, и всех с годом огненной обезьяны... Надо бы как-то изъять у зверушки ядерные спички... Даже не соображу, кто из политиков подходит под хвостатого поджигателя?